

◆王婷婷不慎丢失证件：医师执业证书，执业证编号24137061300093，特此声明。
◆山东方舟人力资源开发有限责任公司潍城分公司，统一社会信用代码91370702MAC3E54N58，不慎丢失公章（370282003498）一枚，声明作废。

限期返岗通知书

窦文清同志：

窦文清（身份证号码370211*****4820）自2023年12月7日起至今未履行请假手续的情况下，未到岗上班，属旷工行为。连续旷工已超过15天，已严重违反《山东省保时通信息网络有限公司潍坊分公司员工考勤管理办法》。

公司限你2024年6月24日前到公司返岗上班，否则按照《中华人民共和国劳动合同法》以及《山东省保时通信息网络有限公司潍坊分公司员工考勤管理办法》的相关规定，与你解除劳动合同。

山东省保时通信息网络有限公司潍坊分公司

2024年6月19日

中缝广告

书店进社区
阅读新体验

近日，昌乐县宝都街道西湖社区在原有“城市书房”的基础上，将新华书店引入社区，不仅提升了“城市书房”的服务水平，丰富了图书种类，还实现了书籍及时更新。店内共有1000多类、近万册图书，并专门设立成人阅读区和儿童阅读区。

今年以来，宝都街道持续深化“城市书房”建设工作，通过完善服务场所、创新运营模式、构建服务体系、营造浓厚氛围，进一步提升辖区居民阅读体验，充分满足群众多样化文化需求。潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅 摄

受理热线：

8196667

15905360203

13605363988

邮箱：

781592003@

QQ.com

微信：

15905360203

2024年上半年健康潍坊建设展示交流会召开

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 王路欣）6月18日下午，2024年上半年健康潍坊建设展示交流会召开。中国工程院院士、山东省肿瘤医院院长于金明，省卫健委二级巡视员陈国锋分别对市属医疗机构、县市区卫健委述情况进展点评，市委常委、副市长吕珊瑚作总结讲话，市人大常委会副主任韩幸福出席。

会上，12家单位进行了现场述职，14家单位进行了书面述职，与会人员对述职情况进行评议。会议指出，今年以来，在大家的共同努力下，全市医疗服务能力不断提升，群众就医体验持

市政协“委员专家助力委员企业高质量发展”协商推进座谈会召开

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 于哲）6月19日，市政协“委员专家助力委员企业高质量发展”协商推进座谈会在市级机关综合办公大楼召开。市政协副主席、党组书记王富出席并讲话。

会议强调，要充分认识委员企业在经济社会发展中的重要作用，发挥委员专家专长优势，主动靠前服务，努力助推委员企业高质量发展。要细化工作措施，强化服务对接，推动交流合作，发挥“委员专家团”作用，提升服务企业精准度和实

效性。要扎实做好保障工作，认真落实市政协服务委员企业高质量发展各项任务举措，组织委员专家与委员企业开展经常性交流互动，帮助协调解决困难问题，助力企业做大做强，为加快建设更好潍坊作出新贡献。

会前，与会人员先后到坊子区、高新区部分委员企业进行了实地视察调研。会上，对“委员专家助力委员企业高质量发展”活动进行了安排部署，部分委员企业负责人和委员专家团代表分别作交流发言。

潍报电商夜校开课

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 隋凤凤）6月18日晚，由潍坊日报社主办的电商夜校正式开课，课程内容丰富，课堂气氛活跃，受到学员欢迎。

据悉，本期夜校培训共计5天5晚，指导老师采用“测、讲、教、习、评、查”六大体系授课，通过电商基础、脚本创作、视频拍摄与剪辑、直播间实操等方面为学员提供帮助，提高学员对电商行业的掌握能力。

据了解，电商夜校第一期预定课程名额很快报满，为了尽可能满足学员的学习需求，第二期报名已经开启。

课上，抖音认证官方讲师胡

立涛生动讲解了目前各网络平台的区分和规则，并逐一解答了学员们在电商营销过程中的困惑。

当晚7时许，首期夜校课程在潍坊日报社记者驿站正式开课。前来学习的学员来自餐饮、汽车、体育、美容、电商主播等行业，学员年龄为16岁至40岁，他们都希望通过学习进一步了解各网络平台规则，学习电商专业知识，为自己的工作助力，充实自己的业余生活。

课上，抖音认证官方讲师胡

立涛生动讲解了目前各网络平台的区分和规则，并逐一解答了学员们在电商营销过程中的困惑。

据悉，本期夜校培训共计5天5晚，指导老师采用“测、讲、教、习、评、查”六大体系授课，通过电商基础、脚本创作、视频拍摄与剪辑、直播间实操等方面为学员提供帮助，提高学员对电商行业的掌握能力。

据了解，电商夜校第一期预定课程名额很快报满，为了尽可能满足学员的学习需求，第二期报名已经开启。

促进创业投资高质量发展

（上接1版）建立创业投资与创新项目对接机制，实施专利产业化促进中小企业成长计划，持续落实细化创业投资项目税收优惠政策，实施符合创业投资基金管理特点的差异化监管，有序扩大创业投资对外开放。四是健全创业投资退出机制，拓宽创业投资退出渠道，优化创业投资基金退

周年的恢复和弘扬政治工作优良传统。坚持实事求是，坚持身教胜于言教，各级特别是高级干部要以身作则，率先垂范，以过硬作风和形象感召带动部队。

习近平强调，推进政治建军是全军共同的责任，军委要加强统一领导，军委政治工作部、纪律检查委员会、政法委员会要加强协调配合，各单位各部门要履职尽责，努力开创政治建军新局面，把我们党领导的这支英雄军队锻造得更加坚强，以优异成绩迎接建军100周年。

这次中央军委政治工作会议，是习近平亲自决策召开的。会议围绕学习贯彻习近平重要讲话精神，就新时代新征程推进政治建军有关重大问题作了研究部署。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠、何卫东，中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

习近平强调，推进政治建军是全军共同的责任，军委要加强统一领导，军委政治工作部、纪律检查委员会、政法委员会要加强协调配合，各单位各部门要履职尽责，努力开创政治建军新局面，把我们党领导的这支英雄军队锻造得更加坚强，以优异成绩迎接建军100周年。

这次中央军委政治工作会议，是习近平亲自决策召开的。会议围绕学习贯彻习近平重要讲话精神，就新时代新征程推进政治建军有关重大问题作了研究部署。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠、何卫东，中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

促进创业投资高质量发展

（上接1版）建立创业投资与创新项目对接机制，实施专利产业化促进中小企业成长计划，持续落实细化创业投资项目税收优惠政策，实施符合创业投资基金管理特点的差异化监管，有序扩大创业投资对外开放。四是健全创业投资退出机制，拓宽创业投资退出渠道，优化创业投资基金退

周年的恢复和弘扬政治工作优良传统。坚持实事求是，坚持身教胜于言教，各级特别是高级干部要以身作则，率先垂范，以过硬作风和形象感召带动部队。

习近平强调，推进政治建军是全军共同的责任，军委要加强统一领导，军委政治工作部、纪律检查委员会、政法委员会要加强协调配合，各单位各部门要履职尽责，努力开创政治建军新局面，把我们党领导的这支英雄军队锻造得更加坚强，以优异成绩迎接建军100周年。

这次中央军委政治工作会议，是习近平亲自决策召开的。会议围绕学习贯彻习近平重要讲话精神，就新时代新征程推进政治建军有关重大问题作了研究部署。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠、何卫东，中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

习近平强调，推进政治建军是全军共同的责任，军委要加强统一领导，军委政治工作部、纪律检查委员会、政法委员会要加强协调配合，各单位各部门要履职尽责，努力开创政治建军新局面，把我们党领导的这支英雄军队锻造得更加坚强，以优异成绩迎接建军100周年。

这次中央军委政治工作会议，是习近平亲自决策召开的。会议围绕学习贯彻习近平重要讲话精神，就新时代新征程推进政治建军有关重大问题作了研究部署。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠、何卫东，中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

“四个精准”赋能氢能产业高质量发展
——我市氢能产业链加速培壮大专题培训班侧记

装备生产企业，也有山东海化、华电潍坊、三峡新能源等氢气制备企业，还有山东高速、潍坊港、港华燃气等加氢企业，覆盖了制、储、运、加、用全产业链，努力打造高素质的氢能产业人才队伍，形成促进氢能产业高质量发展的强大合力。

精准选择培训地点。重点考虑有实力、管理规范、业务对口、针对性强的培训机构。上海氢能产业发展一直走在全国前列，是国家确定的五大燃料电池汽车示范城市群牵头城市之一，拥有多家氢能研究机构和头部企业，建立了新能源汽车公共数据采集与监测研究中心，在氢能制、储、

稳扎稳打 有干头

抓大促小育新引强，外贸订单飞速增长——

诸城着力构建海外大产业链系统

□潍坊日报社全媒体记者 李洪明
通讯员 马帅帅 蒲元英 王凯文/图

今年以来，诸城市坚持“抓大促小育新引强”，不断优化外贸结构，细化外贸政策服务，培育外贸新动能，全力畅通对外贸易渠道，着力构建外贸出口大产业链系统，外贸订单飞速增长，实现外贸质升量稳。

近日，记者走进山东鼎泰盛食品工业装备股份有限公司生产车间，只见各条生产线满负荷运转，出口俄罗斯的产品正在紧张有序地生产。“我们的袋装宠物食品客户定制的非标生产线包含上位机系统，可实现自动装盒、杀菌、封盘、以及历史数据的采集、记录、追踪。杀菌釜配备节能系统，比传统模式节约15%至20%的水、蒸汽等能源。”该公司质控部部长王涛向记者介绍了正在安装调试的一条袋装生产线。

山东鼎泰盛食品工业装备股份有限公司是一家集原材料供应、产品开发、工艺设计、生产制造、产品检验、存储运输、售后服务于一体的专业杀菌设备制造商。在全球贸易日益数字化、智能化、绿色化的背景下，不断推动核心技术自主化，与山东工业大学等院校达成合作，围绕客户需求，不断



山东鼎泰盛食品工业装备股份有限公司生产车间。调整生产线，开发新产品，优化提升生产线。外贸是拉动经济增长的重要引擎，是工艺。截至目前，公司拥有国家发明专利12项，实用新型专利100多项。公司今年外贸订单实现飞跃式增长，同期销售额是去年的3倍多，产品远销45个国家和地区。

非洲阳光地带集团签署战略合作协议，短短1个月完成向尼日利亚出口鸡肉深加工食品，这是诸城出口史上的首次，也是潍坊地区出口的新突破。“我们共同在海外构建整个大产业链系统，帮助诸城乃至潍坊企业一起通过这个产业平台，让我们的产品快速走向非洲。”该公司党委书记、董事长惠增玉说。

据诸城市商务局局长徐栋介绍，今年诸城市外贸工作的重点方向就是培育新动能，拓展新增长点，促进外贸产业和供应链创新升级，强化政企合力，用足政策福利，组织企业参加国内外国际各类交易会、扩大外贸“朋友圈”。

为帮助企业加速“出海”，今年诸城市加强对30家骨干外贸企业的跟踪服务，强化精准指导，建立重点企业周报送、月调度的监测运行机制，动态掌握企业开拓市场、出口订单、扩能增产等情况，推动龙头企业重点发力，筑牢外贸增长的“压舱石”。同时，诸城市坚持“抓大促小育新引强”，全力培育外贸新增长点，持续壮大外贸主体，支持外贸企业“线下线上”抢占跨境电商市场份额。为发挥货源供应地优势，他们采取针对性措施，实行“一企一策”，抓好外贸企业出口“回流”和挖掘，推动进出口实现快速发展。

书店进社区
阅读新体验

近日，昌乐县宝都街道西湖社区在原有“城市书房”的基础上，将新华书店引入社区，不仅提升了“城市书房”的服务水平，丰富了图书种类，还实现了书籍及时更新。店内共有1000多类、近万册图书，并专门设立成人阅读区和儿童阅读区。

今年以来，宝都街道持续深化“城市书房”建设工作，通过完善服务场所、创新运营模式、构建服务体系、营造浓厚氛围，进一步提升辖区居民阅读体验，充分满足群众多样化文化需求。潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅 摄

15905360203

13605363988

邮箱：

781592003@

QQ.com

微信：

15905360203

东镇庙元柏见证700多年前祭祀大典

潍坊古树名木

□潍坊日报社全媒体记者 周晓晴 文/图

“名山俗物少，古刹神木多。”位于临朐县的沂山东镇庙内，广为人知的不仅有如林的御碑古碣、大家题刻，也有多株老干虬枝、参天而立的古树名木，距今700多年的元代侧柏便是其中一株。

盛夏临近中午，登山游览的游客不多，深浅不一的绿色遮天蔽日，沂山东麓九龙口的东镇庙愈显清幽。庙宇建筑依中轴线依次排开，院内古树同样呈南北两行排列，国槐、银杏、圆柏、侧柏或笔直挺拔、枝叶繁茂，或老干新枝、婆娑如盖，各领风姿。

沂山是中国五大镇山之首，曾有10朝16位帝王登封诏祭，是一座被赋予“阜民安帝德”祈望的名山。历史上，东镇庙是与泰山岱庙等齐名的皇家御庙。除了帝王亲自登山拜谒，每逢国有大事，朝廷也会派官员代替天子进行祭祀。

沂山是中国五大镇山之首，曾有10朝16位帝王登封诏祭，是一座被赋予“阜民安帝德”祈望的名山。历史上，东镇庙是与泰山岱庙等齐名的皇家御庙。除了帝王亲自登山拜谒，每逢国有大事，朝廷也会派官员代替天子进行祭祀。

东镇文化研究会会长张新民多年来专

注于沂山镇山文化研究，对东镇庙有很深入的了解。他介绍，东镇庙有据可查的历史可追溯至汉武帝到沂山祭祀时建的山神庙，如今的庙宇为2009年重建。封建王朝祭祀有着严格的礼仪规制，“逢祭必碑”，祭后裁树为两项重要内容。

代帝王进行祭祀的官员称为主祭官，其诵读的祭文多书写在竹简、丝帛上，不便保存，因此将其篆刻于石碑之上以记录祭祀的过程和帝王的功绩。”张新民说，历朝历代，到沂山封禅、祭祀的帝王将相不计其数，文人墨客留下的吟咏也多不胜数，因此形成了东镇碑林，现留存下来的145方石碑仅仅是“冰山一角”。

祭祀完后的一件大事便是裁树，这也是东镇庙内古树的由来。“高大的树木寓意顶天立地，古代人希望通过它将朝廷大事如帝王登基等昭告天地，祈求国泰民安、风调雨顺。”张新民介绍。

历经岁月沧桑，东镇庙中遗存下来的古树有7株，位于古祭台西侧的柏树是其中唯一的侧柏，因种植于元朝也有“元柏”之称。

张新民介绍，这株元柏系元初名臣、时任翰林学士、太常寺卿王磐代祀沂山时所

植，距今已有700余年历史。虽然具体的过程已难以考证，因其为钦差代天子祭祀，其规格必然很高，这株元柏也曾见证一场规模宏大的祭祀大典。在7株“平均年龄”近千年的古树中，它独有一股“老成的少年感”：从远处眺望，这株元柏如一把张开的巨大雨伞，树高约20米，主干略向南侧倾斜，树冠膨大如球，枝丫苍劲有力，冠幅达8米左右，衬托着古刹的庄严、肃穆与秀丽；近处仔细观察，树皮灰褐色，树干扭曲向上生长，虽饱经风霜洗礼仍展现出旺盛生命力，散发出淡淡的香气。

据了解，该株元柏已被列为一级古树进

行保护。在前期对南侧石墙进行拆除、改植草坪的同时，2023年以来，临朐县林业发展中心先后邀请北京、聊城等地的古树保护专家来到沂山，对其进行全面“体检”，并制定了具体的“诊疗”方案，在为古树营造良好生长环境的同时，通过枯朽枝干修剪、叶面肥喷洒、病虫害防治等综合措施加强养护管理，使古树名木焕发勃勃生机。

元柏长青，不仅是封建朝廷渴望基业固

定的见证，它还蕴藏着生态意义，镌刻着乡愁，承载着百姓的美好祈愿。



东镇庙元柏。

有助于构建亲清政商关系，进一步提升服务水平。加强沪潍企业交流，为进一步加强沪潍企业之间的交流合作，宣传推介潍坊和潍坊企业，培训班专门组织召开上海·潍坊氢能企业座谈会，邀请上海氢能管理部门和8家企业代表座谈交流，两地企业进行了充分交流，达成了优势互补、合作共赢的发展目标，真正将单一的业务培训放大为“双赢双引”的载体，实现了培训、招商双赢。加强与专家教授交流。充分利用课前、课堂上和课下的时间，就面临的困惑和问题，向授课老师请教，研究探讨解决办法。

通过此次培训，机关干部和企业家们增长了知识、开阔了视野、提升了创新发展的能力。大家一致表示，将认真学习借鉴上海的先进经验、创新理念及敢打硬仗、敢啃硬骨头的魄力和勇气，切实